

# જિલ્લા નાયબ નિયામક(વિ.જા.)ની કચેરી,

નર્મદા ભવન, સી-બ્લોક, બીજો માળ, વડોદરા

ફોન નં.૦૨૬૫-૨૪૨૬૬૨૨

ઈ-મેલ:-swo-ddo-vad@gujarat.gov.in

પરીપત્ર:-

નં./જિનાની/વિ.જા./૧૮-૧૯/૩૬૨૪ અ  
૩૬૩૩

ડિજિટલ ગુજરાત પોર્ટલ

અગત્યનું/સમયમર્યાદા

તા:૨૬/૮/૨૦૧૮

વિષય :-વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ની વિકસતી જાતિના વિદ્યાર્થીઓની પોસ્ટ મેટ્રીક શિષ્યવૃત્તિ / ફૂડ બિલ / સાધન સહાય / એમ.ફીલ-પી.એચ.ડી/ સરકારી I.T.I.યોજનાઓનો અમલ Digital Gujarat Portalમારફત કરવા બાબત(<https://www.digitalgujarat.gov.in>)

શ્રીમાન,

સવિનય ઉપરોક્ત વિષય અન્વયે જણાવવાનું કે ગત વર્ષની જેમ ચાલુ શૈક્ષણિક વર્ષ:૨૦૧૮-૧૯ના શૈક્ષણિક સત્ર દરમ્યાન આપની ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા/કોલેજ/યુનિવર્સિટીમાં અભ્યાસ કરતાં વિકસતી જાતિના વિદ્યાર્થી/વિદ્યાર્થીનીઓની શૈક્ષણિક સવલતો મંજૂર કરી ચુકવણું D.B.T. (ડાયરેક્ટ બેનીફિટ ટ્રાન્સફર સિસ્ટમ) થી કરવાનું થાય છે.

ચાલુ શૈક્ષણિક વર્ષ:૨૦૧૮-૧૯ દરમ્યાન ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા/કોલેજ/યુનિવર્સિટીમાં અભ્યાસ કરતાં વિકસતી જાતિનાં એટલે કે સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગ, વિચરતી-વિમુક્ત જાતિ, આર્થિક રીતે પછાત વર્ગ અને લઘુમતી જાતિના વિદ્યાર્થી/વિદ્યાર્થીનીઓને સાથેના પત્રક-અ મુજબની યોજનાઓનો લાભ Digital Gujarat Portalમારફત DBT દ્વારા આપવાનો થાય છે. જે બાબતે નિયામકશ્રી, વિકસતી જાતિ કલ્યાણ, ગુ.રા. ગાંધીનગરના દ્વારા દૈનિક પત્રોમાં જાહેરાત આપી વિદ્યાર્થીઓએ તથા સંસ્થાએ કરવાની થતી કાર્યવાહીની જાણ કરવામાં આવેલ છે. જાહેરાતમાં આપેલ તેમજ વખતો વખતની તમામ સૂચનાઓનું ચુસ્ત પણે પાલન કરી તમામ વિદ્યાર્થીઓને ઓનલાઇન અરજી કરાવવા વિનંતી છે. (જાહેરાતની નકલ સામેલ છે.)

ઉક્ત જાહેરાતથી જે સૂચનાઓ આપવામાં આવેલ હતી તે ફરી આપની જાણ સારૂ આપવામાં આવે છે.

## A. વિદ્યાર્થીઓએ એ કરવાની/સમજવાની કાર્યવાહી:-

૧. પ્રથમ વિદ્યાર્થીઓએ Digital Gujarat Portal વેબસાઇટ પર Citizen તરીકે નવું રજીસ્ટ્રેશન કરવાનું રહેશે. નવું રજીસ્ટ્રેશન આધાર નંબર, E-mail ID, મોબાઇલ નંબર તેમજ પોતે નક્કી કરેલ પાસવર્ડ દ્વારા કરાવવાનું રહેશે. જે કાયમી આ પોર્ટલ માટે સાચવી રાખવાનો રહેશે. રજીસ્ટ્રેશન વખતે E-mail ID અને મોબાઇલ નંબર ફરજિયાત હોવાથી વિદ્યાર્થીઓનું E-mail ID અને મોબાઇલ નંબર હોવો ફરજિયાત છે. (સદરહું મોબાઇલ નંબર જ્યા સુધી શિષ્યવૃત્તિ/સહાય મળી ન જાય ત્યા સુધી ચાલુ હાલતમાં રાખવાનો રહેશે) રજીસ્ટ્રેશન થયા બાદ વિદ્યાર્થીએ પુનઃ Login કરી પોતાની પ્રોફાઇલ (My Profile) Update કરવાની રહેશે.
૨. જે વિદ્યાર્થીએ અગાઉ ડિજિટલ ગુજરાત પોર્ટલ પર પ્રોફાઇલ રજીસ્ટ્રેશન કરાવેલ હોય (જેમ કે વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮માં શિષ્યવૃત્તિ યોજના માટે ઓનલાઇન એપ્લાય કરેલ હોય, સમરસ છાત્રાલયમાં પ્રવેશ માટે Online અરજી કરેલ હોય, ટેબલેટ માટે અરજી કરેલ હોય કે પોર્ટલની અન્ય શિષ્યવૃત્તિ યોજનાઓમાં લાભ લેવા અરજી કરેલ હોય) તેઓએ ફરીથી રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે નહીં. તેઓ અગાઉના Login ID-Password વડે જે તે લાગુ પડતી યોજનામાં સીધી અરજી કરી શકશે.